

Признаки мужских измен или паранойя? Часть первая - аналитическая.

«Если вам наскучил быт, вы устали от семейных забот, вы жаждете новизны сексуальных ощущений, разнообразьте свою сексуальную жизнь одноразовым развлечением! Это познавательно и забавно, но самое главное – чрезвычайно полезно для вашего уставшего организма!» – гениальный в своей простоте совет от услужливых сексологов.

Как ни странно – это не шутка, а на сто процентов действенная формула безоблачной семейной жизни, выведенная в результате «сложнейших» научных экспериментов. Научные факты и «открытия» показали следующее: мужчина генетически устроен таким образом, что постоянные сексуальные отношения с одной партнершей негативным образом влияют на качество и продолжительность эрекции, в то время как сексуальное поползновение в сторону «нового тела» провоцирует продолжительную, стойкую и качественную эрекцию.

Секс с новым партнером увеличивает количество сперматозоидов в 5-6 раз, увеличивает скорость их движения в 2-4 раза, при этом само количество спермы утраивается! И дело здесь не в наскучивших позах, а в мужском генетическом аппарате, который «считает» жену (постоянную партнершу) уже оплодотворенной, из этого следует, что секс с уже оплодотворенной женщиной с точки зрения генетики – вещь бессмысленная и нерентабельная, «ресурсы» на нее расходуются впустую. В случае «одноразового секса», кроме «колоссального вклада» в генофонд нашей страны, мужчина получает гигантскую сексуальную разрядку и не парится по поводу того, сколько баллов он получил за сексуальную технику, а это, в свою очередь, оказывает положительное влияние на его психику.

После этого десять раз подумаешь, прежде чем обратиться за помощью к господам-сексологам. Впрочем, речь не о мудрой науке под названием «сексология»... Хотя вполне возможно, что измена является следствием настойчивого голоса генетического аппарата, который днем и ночью звучит в голове вашего супруга.

Другая, на мой взгляд, более дружественная наука – психология, тоже пришла к «гениальным» по своей сути выводам. Оказывается, образ мужчины, который изменяет, весьма разнообразен (кто бы мог подумать!). Неверные мужья, разглагольствуют

психологи, могут принадлежать к совершенно разным социальным слоям, они могут быть абсолютно бедны и невероятно богаты, кстати, второе в этом пункте – наиболее реальная предпосылка, поскольку (и это очевидно) отсутствие материальных проблем порождает желание удовлетворить более возвышенные потребности, улучшить качество жизни, внести в нее риск и новые ощущения, да и возможности при этом имеются. Наличие образования, ученой степени либо отсутствие подобных регалий не имеет ровно никакого значения в вопросах верности, равно как и качества характера вкупе с особенностями экстерьерных признаков. Логично предположить, продолжая описательный портрет изменщика, что религиозность, определенные жизненные принципы и прочие установочные программы, направленные на сохранение верности, могут время от времени давать сбои.

Статистика показывает, что **трое из четырех мужчин изменяют своим женам**, в то время как

три женщины из четырех уверены в верности своих мужей

, а четвертая лишь подозревает измену. Ежегодно огромное количество женщин, которые считали своего супруга идеальным, узнают о его неверности или поставлены перед фактом наличия другой семьи. Другие, мягко говоря, ошарашены неприятным подарком в виде венерического заболевания. Третьи в шоке от опустошенных банковских счетов, средства с которых, как выясняется несколько позже, были израсходованы любящим супругом на поддержание внебрачной связи. И это удивительно, поскольку все признаки измены практически всегда налицо.

Принцип «кто предупрежден, тот вооружен» в данном вопросе имеет стратегически важное значение. Чтобы изобличить изменщика, совсем не обязательно «неожиданно» возвращаться из командировки. Признаков, которые выдают измену, достаточно. Если подозрения не дают вам покоя, просто повнимательнее приглядитесь к поведению дражайшего супруга.

Самым классическим признаком измены является «**пропадание**» **вашего суженого на работе допоздна**, работа во внеурочное время (выходные, праздники), появившиеся частые командировки. Как правило, такой напряженный график никак не сказывается на размере его зарплаты. Хотя не стоит делать скоропалительных выводов – возможно и впрямь произошла смена руководства и аврал, ставший практически нормой, связан именно с этим. И все же в этом случае стоит призадуматься, проанализировать ситуацию, задать вопросы, но не скандалить(!). Если работа вашего мужа связана с бумагами, и в выходные он вполне может поработать дома, спросите, почему он этого не делает. Или невинно поинтересуйтесь, почему, если его не устраивает оклад и явные ущемления его гражданских прав, он не ищет другую работу. Если вам нагло врут, то любые даже самые невинные вопросы будут вызывать раздражение, оправдания будут скорее банальны, чем оригинальны, изменщик будет стараться любыми путями сменить тему,

уйти от разговора.

Следующий признак – **изменение отношения к вам без видимой причины**. За буквально считанные недели его внимание и забота могут смениться отчуждением и равнодушием, обратная замена – тоже не очень хороший симптом. Следует бить тревогу, когда ваш еще недавно внимательный муж не проявляет к вашей жизни никакого интереса, его раздражают мелочи, которые раньше умиляли, он даже не старается поддержать беседу, ему все равно, что вам обидно. Еще больше следует насторожиться, если ваш благоверный, ранее предпочитавший телевизор и пиво и не настроенный на болтовню, начинает вести с вами душевные беседы, строить совместные планы, заниматься детьми, становится чутким, делает сюрпризы. В общем, смысл понятен – насторожить должны любые отхождения от обычного поведения. Ибо привычка – вторая натура, а любые изменения – это всегда ответный отклик на что-то, в нашем случае на кого-то.

Признак третий (тоже классика) – **любые манипуляции с внешностью**, которые еще вчера просто отсутствовали. Смена прически, стиля одежды, парфюма, походы в солярий, ежедневный маникюр вкупе с педикюром, учащение гигиенических процедур, отращивание или сбривание бороды, усов... Тут, как и в предыдущем пункте, изменения привычного распорядка весьма красноречиво свидетельствуют не в пользу супруга. Этот пункт следует рассматривать лишь в том случае, если это целый комплекс мероприятий, а не единовременное и незначительное изменение.

А что же делать? Об этом - в следующей статье.

Автор - **Люба Сергачева**

[Источник](#)